

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

от -7 АВГ 45.

Кустанай

Газета №

Областной театр в сельском районе

После успешного окончания весеннего сезона партийные и советские организации Семнозерного района пригласили к себе кустанайского областного драматического театра.

Театр пробыл в районе 24 дня, с 6 по 30 июля, и за это время дал 25 спектаклей, которые посетило 3.550 жителей районного центра. Кроме того, один спектакль был дан в крупнейшем колхозе района «Прозастарий», располагающем отличным клубным зданием.

Длины пребывания театра в районе явились для нас большим культурным праздником. Жители Семнозерки преподнесли большой благодарности за то истинное наслаждение, которое мы получили от удачно подобранного современного репертуара и слаженной игры артистов.

Несмотря на примитивность сцены нашего районного клуба, на недостатки в связи с этим декоративного оформления, на частые неприятности с электроосвещением, артисты облдрамтеатра не терялись, и в этих неблагоприятных условиях хорошо справились со своей задачей. Они создали незабываемые образы отдельных героев современных пьес, донесли до зрителей слова нашей большевистской правды, показали лучшие качества советского человека, вызвали у зрителей чувства гордости за нашу любимую родину, за ее замечательных людей. Актеры, игравшие отрицательных персонажей, своей мастерской игрой сумели вызвать глубокое чувство ненависти к врагам народа, повысить чувство большевистской бдительности.

Наряду с непосредственной игрой в театре отдельные товарищи из коллектива театра приняли активное участие в культурно-просветительной жизни района. Так, артист Емельянов Ю. Н. прочитал 12 лекций, которые прослушало 1.070 человек. Лекции т. Емельянова на тему «Чудеса кино», «О дружбе, товариществе и любви», «Художественная литература и кино наших дней» вызвали значительный интерес слушателей. Одновременно т. Емельянов и Жуковская оказали большую помощь нашему местному радиовещанию, помогли построить содержательно интересные местные передачи, участвуя непосредственно в подборе материала и у микрофона. Артист Ерепкин помог запечатлеть образ Героя Советского Союза Султана Баймагамбетова, уроженца Семнозерного района, написав его портрет для колхоза, который носит имя своего прославленного земляка и для парткабинета.

Артист Блюмин Л. Е. помог поднять уровень работы в местных коллективах художественной самодеятельности.

Весь коллектив театра охотно отзывался на запросы районных организаций, искренне желая оказать нам помощь. И за это не только районные организации, но и вся общественность района, побывавшая в эти дни на постановках, приносит горячую благодарность творческому коллективу театра за честную плодотворную работу.

М. ЗАЛМАНОВА.

зав. парткабинетом Семнозерного райкома ВК(б)К.